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Innehållsförteckning 
 
 
Sida  3-5 Ordföranden har ordet – Jubileumsfesten 
Sida  6 Bordtennis –  
Sida  7 Fotboll 
Sida   8 Linnéloppet 2008 – Innebandy  
Sida   9 Hästsektionen 
Sida  10-11 Jubileumsfesten – bilder 
Sida 12 Bygdegården – Fritidsgård 
Sida 13 Skadegörelse vid Jumkils skola – Efterlysning 
Sida 14 Annons: Tärnsjö garveri 
Sida 15 Kyrkan: Öppen förskola – Sopplunch - Luciatåg 
Sida  16 Idrottslek – Paketauktion-Bingo 
Sida  17 Luftgevär 
Sida  18 Julpyssel - Luciaträning 
Sida  19 Julfest 
Sid  20 Kontaktpersoner 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Denna tidning ges ut av Jumkils IF. 
Ansvarig utgivare: Anette Gottschalk tfn. 35 83 35. 
Redaktör: Gunnar Börjesson  tfn. 35 83 33  
<gunnar.borjesson@telia.com>. 

Upplaga 630 ex. 
Prislista för annonsering: helsida 500 kr,  

halvsida 300 kr, kvartssida 200 kr.  
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Ordföranden har ordet 
 
 
Jumkils IF 70 år firades den 25 oktober 2008 i Jumkils Bygdegård. 
 
Tack alla ni som gjorde Jumkils IF: s jubileumsfest till en så lyckad fest i 
Bygdegården. När jag nu ska försöka sammanfatta är jag både stolt och rörd 
över alla ni som kom och gjorde det till en lyckad kväll. 
 
Jag börjar med att tacka sektionerna som gjort ett bra arbete med att ta fram 
representanter som skulle belönas, utan er hade inga från Förbundsstyrelserna 
kommit och förgyllt eftermiddagen. 
 
Först ut var Bertil Lundvall representant från Upplands skidförbund som 
utdelade 

·  Upplands Skidförbunds standar till föreningen Jumkils IF. 
·  Upplands Skidförbunds silverplakett till Torbjörn Lundin  
·  Upplands Skidförbunds bronsplakett till Roger Sjöstedt  
·  Upplands Skidförbunds förtjänst diplom till Roger Sjöstedt 
·  Svenska Skidförbundets silverplakett till Torbjörn Lundin 
·  Svenska Skidförbundets bronsplakett till Roger Sjöstedt. 

Bertil och hustrun Kerstin stannade kvar över middagen, hela kvällen och 
dansade, trots en resväg på 8 mil hem. Kul tycker jag, och en stor heder till dessa. 
 
Svenska Fotbollförbundet och Upplands fotbollsförbund representerades av 
Bengt Larsson som utdelade 

·  Upplands Fotbollsförbunds förtjänstmedalj i guld till föreningen Jumkils 
IF. 

·  Upplands Fotbollsförbunds förtjänstmedalj i silver till Rolf Carlsson och 
Svante Nilsson 

·  Upplands Fotbollsförbunds förtjänstplakett i brons till Ulf Amnell och 
Peter Persson 

·  Upplands Fotbollsförbunds förtjänstdiplom till 
Carina Carlsson, Carola Carlsson, Ola Fred och Eilert Hellman. 

·  Svenska Fotbollsförbundets diplom för ungdomsledare till Carina 
Carlsson 

·  Svenska Fotbollsförbundets diplom för ledare till Svante Nilsson. 
·  Svenska Fotbollsförbundets diplom till föreningen Jumkils IF. 

 
Upplands Idrottsförbund hade ingen representant närvarande. Dessa utmärkelser 
delades ut av undertecknad enl. följande: 

·  Upplands Idrottsförbunds standar till föreningen Jumkils IF 
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·  Upplands Idrottsförbunds förtjänstmedalj i guld till Rolf Carlsson och 
Inge Lindström 

·  Upplands Idrottsförbunds förtjänstmedalj i silver till Johan Lindström 
·  Upplands Idrottsförbunds förtjänstdiplom till Anette Gottschalk, Per-Arne 

Larsson och Torbjörn Lundin. 
 

Jumkils IF: s utmärkelse i form av en blomma utdelades till: Jeanette Almgren, 
Birgitta Amnell, Gunnar Börjesson, Helena Dawson-Ringkvist, Veronica 
Dawson-Tagerud. Maria Forsström, Jan Jansson, Elisabet Larsson, Bengt 
Noläng och Yvonne Sternesjö. 

 
Bälinge IF representerades av Bo Frändén och Carl Lindberg som överlämnade 
ett standar och två rättvisemärkta fotbollar.  
 
IK Hinden representerades av Gert Suber och Lars Ove Ivarsson som 
överlämnade ett presentkort på Cykelstället på 1000: - samt en bukett med 
blommor. 
 
Järlåsa IF representerades av Martin Smeds som överlämnade ett bidrag på 
1000: - samt nål med Järlåsa IF: s logga på. 
 
Bälinge-Jumkil skytteförening representerades av Carina och Caroline 
Pettersson som överlämnade en mycket vacker bukett samt ett standar. 
 
Jumkils Bygdegårdsförening representerades av Birgitta Karlsson som 
överlämnade en bukett samt vas med ingravering. 
 
Efter dessa utdelningar kan jag berätta att det är inte så dumt att vara kvinnlig 
ordförande och representera Jumkils IF. Idrotten består av många manliga 
representanter och utmärkelsemottagare och en kram tycker jag man kan kräva 
som tack. Många kramar blev det… 
 
Festen i övrigt startade kl. 18.00 med en fördrink, kvällens toastmaster var Ulf 
Amnell och som vanligt klarade han denna uppgift galant med goda historier i 
skiftande nivå…  Ett roligt inslag var ”de röda lapparna” som cirkulerade bland 
middagsgästerna som tilldelades olika rörelser och uppdrag. Det hela slutade i 
hypnos… vad hände egentligen…??? Höjdpunkten var hans 
solosångframträdande med stöd av Roger Schwalbe. Uffe hade dessutom ett 
hektiskt jobb med att sköta baren som han åter igen klarade utmärkt. 
Maten bestod av förrätt: Ostcrème med räkor, lök och dill i smördegsfisk; 
varmrätt: Lime och ingefärskryddad fläskfilé med bearnaisekryddad gräddsås, 
grillad paprika och råstekt potatis, läsk, lättöl, vin, öl samt kaffe och kaka med 
avec. Serveringspersonalen med ledning av Christina Pettersson gjorde ett 
mycket bra arbete med serveringen.  
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Hedersmedlemmar som var närvarande presenterades av undertecknad: 
Birgitta o Ulf Amnell, Rolf Carlsson (som dessutom fyllde 65 år denna dag och 
valde att fira den med oss), Inge Lindström, Börje Ljungkvist, Olle o Eva 
Lundevall, Torbjörn Lundin och Svante Rowa. 
 
Huvudstyrelsemedlemmar som var närvarande presenterades också förutom 
undertecknad, Ulf Amnell, Camilla Boström, Inge Lindström, Rolf Carlsson, 
Yvonne Sternesjö, Per-Arne Larsson, Torbjörn Lundin och Olle Lundevall. 
 
Tal hölls också (förutom av undertecknad) av Börje Ljungkvist. Hedersmedlem 
och tidigare ordförande i Jumkils IF år 1976-1986. 
 
Yvonne Sternesjö skötte lotteriet som fått vinster skänkta av Tärnsjö Garveri, 
Himla och Jumkils IF: s egna klubbprylar. Många vinster var det… 
 
Dans till bandet Thorgeirs gav extrakrydda till kvällen. Många dansade och 
ingen ville gå hem. Efter ett stort antal extranummer vädjade till slut sångaren 
Roger Schwalbe att församlingen måste gå hem. Har man kul så har man… 
 

Totalt var vi över 100st som firade 70 åringen Jumkils IF, räknar vi med alla 
representanter från grannklubbar och förbunden blir vi många flera. Själv är jag 
glad och lycklig över att vara en av dom och tackar er alla som lyfte fram denna 
kväll till ett oförglömligt minne….  

 

TACK! Jumkil är bäst! 

 
Anette Gottschalk  
Ordförande Jumkils IF 
 
 

PS. Om 5 år fyller Jumkils IF 75 år - då firar vi igen, eller hur? 
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Hej alla pingisvänner 
�

Nu har höstens Pingisträningar pågått en tid, och till vår glädje så har vi fått ett 
stort tillskott av spelare i olika åldrar. Vi får tacka Johan och Tomas som har 
givit oss draghjälp genom att väcka intresse hos barnen i skolan, det är vi 
mycket tacksamma för. I skolan finns det nu ett utepingisbord och racketar så 
barnen kan spela på rasterna.  

På måndagskvällarna tränar som vanligt Adam Bolin med flera alla som vill 
vara med. Pingis har ju som ni vet den fördelen att vi kan spela tillsammans alla 
oavsett ålder och kunskapsnivå, det gör ju att föräldrar och barn tillsammans kan 
motionera och ha kul på våra pingisträningar.  

Undertecknad som är en kvinna i mogen ålder och som gillar motion i lagom 
portioner skulle tycka det var kul om det fanns intresse för någon form av 
dampingisgrupp på måndagskvällarna. Hallen är ju stor och vi kan ställa upp 
många pingisbord. Det finns ju också möjligheter att disponera hallen någon 
annan tid om vi skulle vilja det. Om det finns intresse för detta så kan ni väl höra 
av er till mig så får jag fundera vidare på detta. Det är ju ingen stor organisation 
att dra igång detta, det behövs bara ett gäng damer och ett par pingisbord. 

Racketar kan vi låna på plats. Några av våra duktiga killar vill säkert vara 
våra instruktörer när vi har lust med det. 

Jag vill åter trycka på att vi välkomnar alla föräldrar att delta i pingisen, 
antingen bara med närvaro eller att aktivt delta och spela pingis. 

Hösthälsningar från Pingissektionen genom 
Ann-Cecile Bolin 

 
________________________________________________________________ 
 
 

Klubbprylar 
 
Jumkils IF har diverse klubbartiklar till försäljning.  
Klubboveraller 150 kr för barn, 300 kr för vuxna.  
Sportväskor 100 kr, t-shirts 50 kr, samt ryggsäck för 50kr. 
 
Kontakta Anette Gottschalk tel. 35 83 35. 
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Fotbollssektionen 
 
Fotbollssektionen vill tacka spelare, ledare, föräldrar, sponsorer och andra 
ideella personer som hjälpt till under säsongen. Vi har nu uppehåll med vår 
verksamhet fram till feb-09 då vi startar upp igen. Tyvärr blev det ingen 
fotbollsskola i somras p g a för få deltagare. Tråkigt tyckte vi och de få som 
anmält sig. Vi hoppas på fler deltagare till nästa år. Vi har under året haft 
byalagsturnering, firat midsommar och hyrt ut Ullerängen till IK Vesta p-98. De 
var väldigt glada och tacksamma att få tillgång till vår fina anläggning.  
 

Carina Carlsson fotbollssektionen 
 
 

�
 
 
Fotbollssektionen kommer att sälja juletiketter. Kostnad 50 kr för 1 fp. 
innehållande 10 st etiketter = 10 st skraplotter. 
Vid intresse ring: 
Per Hedberg   070-6380293   (övre Jumkil) 
Micke Andersson  358174     (centrala Jumkil) 
Carina Carlsson     358181     ( nedre Jumkil) 
 
Vi säljer också föreningstriss à 40 kr 
vid intresse ring: 
Per Hedberg   070-6380293 
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Linnéloppet 2008 
 
Jumkils IF:s skidsektion arrangerade den 20 september Linnéloppet för 27:e 
gången! Loppet samlade i år 90 deltagare varav drygt hälften ställde upp i de 
olika barnklasserna – mycket roligt att se så många barn komma och springa, 
även om vi fick problem med tidtagningen då horder av barn passerade 
mållinjen samtidigt! I tävlingsklassen 8 km segrade på damsidan Lena Rowa 
från Orsa SK på tiden 38:03 och på herrsidan Anders Rowa, Jumkils IF, på tiden 
31:20. På 14 km dam segrade Inger Wärnsberg, Jumkils IF, med tiden 1:15:32 
samt på herrsidan Peter Åsberg, Rånäs 4H, med tiden 53:36. 
 
Hela resultatlistan finns på Jumkilarens hemsida (Jumkilaren/Jumkils 
IF/Arkiv/Skidor): 
http://www.jumkilaren.com/JK/jif/Arkiv/Skidor/Linnéloppet_2008.pdf 
 
Stort tack till alla som på olika sätt hjälpte till med arrangemanget – både före 
och under loppet! 
 

Skidåkning vintern 2008/09 
 
I skrivande stund har någon snö ännu inte fallit men vi i Skidsektionen hoppas 
självfallet på en lång och snörik vinter. När snön kommer och spåren är ordnade 
hoppas vi kunna arrangera skidaktiviteter för barn – troligtvis under januari och 
februari. För närmare information om tider se www.jumkilaren.com.  
 
________________________________________________________________ 
 

Innebandy 
 
Innebandylek för barn från klass 1-5, onsdagar vecka 
38-50 kl 18-19.30 i Jumkilshallen. Vi leker, tränar och 
spelar innebandy tillsammans. Sista tillfället för 
terminen, v 50, spelar vi match mot föräldrarna. Skor 
krävs för att få delta, likaså glasögon. Vi har ett fåtal 
glasögon att låna ut så skaffa gärna egna ifall du vet att 
du vill spela, egna glasögon sitter dessutom bättre. 
Klubbor finns att låna. 
 
Vill du ha mer information, kontakta Thomas Wärnsberg tel 358292 
 
Arrangeras av Barn- och Ungdomssektionen, Jumkils IF 
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Hästsektionen info 
 
HUR TAR VI HAND OM VARANDRA I TRAFIKEN? 
 
* De flesta som rider i trafiken gör det för att nå andra och mer lämpliga 

ridvägar. 
* Hästen räknas som fordon och skall framföras på höger sida av vägbanan 

oavsett om du rider, kör eller leder hästen. 
* Finns en vägren, rid på den eftersom det är tillåtet att att göra det. 
* Du som rider: Visa tecken i trafiken!  

Om du skall göra halt/stanna: Håll upp handen.  
Om du ska svänga: Håll ut höger alternativt vänster arm. 
Om du vill att bilisten ska sänka farten: Håll ut armen, höj och sänk den 
några gånger. 

* Har en bilförare stannat och lämnat företräde el. saktat farten - tacka! 
* Rider du i mörkret, se till att alltid ha reflexer på dig och på hästen. Kom i håg, 

man kan aldrig ha för många reflexer! 
* För allas trivsel: Ta bort hästbajset från vägen! 
* Bilisten har alltid strikt ansvar vid ett möte med häst och ryttare på en väg. 

Detta står i trafikskadelagen. 
* Trafikskadeersättningen täcker personskador hos ryttare, förare eller 

medpassagerare. 
* Trafikförsäkringen täcker sakskador på häst och bil oavsett vem som orsakat 

skadan. 
* Mer information finns på försäkringsbolagens hemsidor. 
 
                                                    Viss text är ur  Ridsport nr 4. 6 mars 2006. 
  
 
 
RIDBANAN: Vill du kunna utnyttja ridbanan under 2009 betalar du in 
300kr/vuxen eller 100kr/barn (-17 år) på Jumkils IF pg. 286606-9. Skriv namn 
på alla du betalar för samt att det är ridbaneavgift. Glöm inte heller 
medlemsavgiften till Jumkils IF (se på annan plats i tidningen). 
 
Info www.jumkilaren.com  eller ring Veronica 018-358015 
 

Hästsektionen JIF 
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 Bildsvep från jubileumsfesten 25 oktober 2008 
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Roger Schwalbe 
och Ulf Amnell i 
sånguppträdande 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

I förgrunden till vänster  
Börje Ljungkvist (tidigare 
ordf) med Inger Sjöstedt,  
till höger Skidförbundets  
representant Bertil Lundvall 
med Anette Gottschalk 
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Föreningen Bygdegården 
 

Nu är det fint i källaren. Vi har lagt nytt golv och målat väggarna. Så nu är det 
bara blå rummet + hallen och köket som behöver lite färg och tapeter. Det 
kommer nog också att bli gjort hoppas vi. 

Vi i Föreningen Jumkilsgården kommer att anordna en GRÖTFEST den 31/1-
09. Vi kommer att dansa till TOPSPIN. Det kommer lapp i lådan om det i början 
av månaden, så inte ni glömmer bort det. Vill också passa på att be föräldrar till 
ungdomar att ni pratar med dom om bygdegården. Det är några som sladdar på 
parkeringen och bryter på stagen som håller i fönstren när dom är öppna. Dom 
får gärna vara där men inte förstöra. Det är inte roligt att rätta till det varje gång 
vi kommer dit. Tack på förhand. 

Föreningen Jumkilsgården/ ordf. Birgitta Karlsson 
 
________________________________________________________________ 

 

Vi i bygdegårdsstyrelsen har tänkt att ordna en TEATER igen. Den kommer 
förhoppningsvis att visas i mars månad 2009. Vi tänker anlita Panikteatern igen. 
Dom har kommit ut med en ny pjäs som verkar rolig. Det kommer mera 
information i era brevlådor om detta. Hoppas det går att genomföra, för vi tyckte 
det var så trevligt med förra pjäsen som vi hade ordnat.    

Birgitta Karlsson 
 
________________________________________________________________ 
 

Fritidsgår’n i Bygdegården i Jumkil 
 
Fritidsgår’n i Bygdegården pågår t.o.m. 5 december ojämna veckor på fredagar 
kl. 18-21.  
 
Barn från årskurs 3 är välkomna. Kostnad 20 kr per gång. Pyssel, pingis, biljard 
och mycket annat erbjuds. Godis och läsk finns till försäljning. 
 
För att detta ska fungera så efterlyser vi vuxna som vill hjälpa till, anmälan till 
Helena Sjöstedt, tfn 35 83 21.  
 

Arrangeras av Barn- och Ungdomssektionen, Jumkils IF 
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Skadegörelse vid Jumkils skola! 
 
Jumkils skola utsattes för skadegörelse natten till fredagen den 3 oktober. Någon 
eller några hade krossat glas, sprayat på ett fönster och en vägg samt klottrat på 
det nyinköpta utepingisbordet. De kringboende hörde röster och motorljud under 
natten – troligen från epatraktorer. 
 
Även tidigare har skolans personal noterat att skolgården använts som 
samlingsplats för ungdomar, framförallt under helgerna. Spåren efter detta är 
ofta synliga och tråkiga såsom uppryckta blommor, nedskräpning, 
paintbollskjutning mot bollplanket med mera.  
Den nygrusade fotbollsplanen har också använts som yta för moped- och 
epatraktorkörning, till och med under eftermiddagstid vid ett tillfälle! 
 
Tyvärr har liknande beteende även förekommit vid Ullerängen under våren och 
sommaren. 
 
Vi är måna om att våra barn och ungdomar har tillgång till en trevlig och 
stimulerande miljö att vistas i – både under skoltid och fritid! Mycket frivilligt 
arbete läggs ner för att skapa detta både vid skolan och Ullerängen. 
 
Vi uppmanar därför alla att prata om detta hemma med våra barn och ungdomar, 
så att vi förhoppningsvis får ett stopp på den onödiga och meningslösa 
förstörelsen! 
 
Jumkils IF gm 
Anette Gottschalk 
 
 
 
 

Efterlysning 
 
Efter Jumkils IF: s jubileumsfest i Bygdegården i lördags har vi en efterlysning. 
Du/ni som av misstag fick med dig en svart mockakappa med brodyr på, samt 
päls runt ärmar och hals, hör av er till mig. 
 
Hör av dig  
Anette Gottschalk/Jumkils IF 
 

PS Om du vill vara anonym och lämna den åter, häng den bara på dörren till 
klubbhuset på Ullerängen.
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Vi gör läder  
som våra förfäder 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        
Tfn. 0292-70750 

   www.tarnsjogarveri.se 
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Välkomna till Kyrkans Öppna Förskola i Jumkil 
 

Vi träffas i Jumkils Församlingsgård 
på torsdagar mellan kl.  9.30 –12.00 

 
Du som är hemma med barn på dagtid 

Vi träffas, leker, pysslar, sjunger  
och fikar tillsammans 

Fikat består av korv med bröd. 
Ingen anmälan behövs, 
det är bara att komma. 

 
Ev. frågor ang. Kyrkans Öppna Förskola  
ring Ann-Katrin Hjärner Tel. 35 82 52  

 
 

Alla daglediga, ung som gammal 
 

kom till våra på Soppluncher i Jumkils Församlingsgård 
( lilla röda huset vid skolan och kyrkan) 
Vi träffas på följande onsdagar kl. 13.00 

 
28 januari  
25 februari 

 
Varmt välkomna hälsar 

Jumkils Församling 
 

Traditionellt luciatåg i Jumkils kyrka 
 

den 13 dec kl. 18.00 
med barn från 6-18 år 

 
Prästen Eskil Selander kröner vår egen lucia 

Kaffe serveras i Jumkils bygdegård efter kyrkan 
  

Varmt välkomna! 
Arr: Jumkils Hem och Skola 
Föreningen Jumkilsgården 
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Idrottslek  
 
Alla barn mellan 0-6 år och deras föräldrar är 
välkomna till Idrottslek! Detta är på lördagar kl. 
10-10.45 i Jumkilshallen (bredvid kyrkan) från 4 
oktober till och med 6 december. (6/12- 
avslutningsfika/frukt). 

Vi leker, sjunger, springer, bollar, hoppar, kastar, 
fångar, snurrar, ålar, kryper och balanserar på 
barns villkor.  

Avgift: 10:-/barn och tillfälle (för att täcka lokalkostnaden). Vi vill även att 
barnen blir medlemmar i JIF, 50:-/barn eller 250:-/familj per år.  

Ingen anmälan, det är bara att komma. För mindre syskon finns en hörna där de 
kan leka tillsammans med sina föräldrar.  

Fråga oss gärna om du undrar något! Eva Sundborg tfn 018-35 83 42 och Emma 
Thörnvall 018-24 00 12. Mer information om Idrottslek finns på Jumkils IF:s 
hemsida: www.jumkilaren.com  

Arrangeras av Barn- och Ungdomssektionen, Jumkils IF 

 
________________________________________________________________ 

 

Bingo & Paketauktion i Jumkils bygdegård 
 

Söndag 7 december 18:00 

Fina priser 

Bl. a. solresor för 5000 kr 

  

Inge Lindström 
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Är du sugen på att testa skjuta 

luftgevär? 
 

  
 
 

Håller du på med en sport, men är sugen på att testa något nytt? Eller vill du 
börja med en sport? 

 
Då kanske luftgevär är en sport för dig! 

 
Vi håller till i Bälinge under ålderdomshemmet Lundgården 
 
Vi har träning på onsdagar mellan klockan 18.00 Till 20.00 
 
Första gången är en ”prova på gång” så det kommer bara kosta 20kr och då får 
man skjuta en serie på 20skott.  
 
Går du i 3:an eller uppåt så är du hjärtligt välkommen på en onsdag, får du 
förhinder eller något så går det även bra att komma någon annan onsdag i höst 
det är aldrig för sent att prova på något nytt.   
 
Har ni några frågor så är det bara att slå en signal till: 

 
Caroline Pettersson 070-2035646 

Ungdomssektionen Bälinge/ Jumkils SKF 
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Kostnad 30 kr/barn 
 
Har du frågor kontakta Carola Andersson tfn hem 35 81 74 
Arrangeras av Barn och Ungdomssektionen Jumkils IF 
 
 

  
 

Luciaträning för alla barn mellan 6-18 år 
  

Vi startar med träning inför luciatåget i kyrkan 
med början tisdagen den 18 november kl. 18.00 
  
Träningarna blir i Jumkils församlingsgård 
  
Vi kommer att träna  tisdag den 25 nov kl. 18.00 
                                  tisdag den 2 dec kl. 18.00 
                                  tisdag den 9 dec kl. 18.00 
  fredag den 12 dec kl. 18.30 
  
Luciatåget blir den 13 december i Jumkils kyrka kl 18.00 
Men vi träffas tidigare på eftermiddagen i församlingsgården för ett sista genrep. 
Vid frågor om träningen kontakta Inger Wärnsberg 35 82 92. 
 
 Alla hjärtligt välkomna!    Arr. Hem och Skola  
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Arrangeras av Barn & Ungdomssektionen Jumkils IF 
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Kontaktpersoner  
 
 
Ordförande Jumkils IF Anette Gottschalk 35 83 35 
Sekreterare Ulf Amnell 35 83 29 
Bordtennissektionen Olle Lundevall 35 70 68 
Fotbollssektionen  Camilla Boström 35 83 69 
Barn- och ungdomssektionen  Yvonne Sternesjö 35 83 20 
Skidsektionen Torbjörn Lundin 35 81 43 
Hästsektionen Veronica Dawson 35 80 15 
Övre Jumkil  Per-Arne Larsson 35 91 15 
Ullerängen 35 80 65, bokning Ulf Amnell 35 83 29 
Jumkilshallen Bokning Rolf Carlsson 35 81 40 
Jumkilsgården 35 81 12, bokning Anneli Andersson 

39 32 78, 073-701 55 69 
Klubbprylar Se hemsidan:  www.jumkilaren.com 
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Medlemsavgifter 
 
Jumkils IF:s aktiviteter byggs dels på ideell verksamhet och dels på bidrag och 
medlemsavgifter. Därför ber vi dig att bli medlem genom att betala in 
medlemsavgiften till 

Postgirokonto nr 28 66 06 - 9 
 
Glöm inte att skriva ut alla namn, födelseår samt adress och telefonnummer på 
alla. 
 

Medlemsavgiften är: 
0 - 17 år   50:- 
Vuxen        125:- 
Familj   250:- 

 
Välkommen till Jumkils IF!  

 


